PLANTA ESTRUCTURA PAVELLO TIPUS E 1:400
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SECCIO PAVELLO REHABILITAT TIPUS E 1:40
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PFC // UNITAT D'HOSPITALITZACIO A L'HOSPITAL DEL MAR ( BARCELONA )

ESTRUCTURA // PREEXISTENT

REHABILITACIO // CRITERIS

ESTAT DE CARREGUES // ESTINTOLAM

ENT FACANA EXTERIOR

PREDIMENSIONAT BIGUES D'ESTINTOLAMENT ( FACANA) :

Pes forjat Concarregues  Sobrecarrega Us
Lignatur e=320 envans/paviments i manteniment
(KN/m?) (KN/m?)
PC 1.2 - 0.85
P1 1.2 0.4+0.6 2

-Carrega lineal (KN/ml):
Qd = 1.35%20+1.5%20 = 57 KN/ml

1.5-26.04 -9.15% /8 =408,77 KN-m

-Moment flector actuant (KN-m):
M=¢-q-1>/8

57*200% / 8 =28.5KN-m

- Comprobacié tensional axils (6):
6d = @*N /A £ @*M/Wx < 6adm

28.5%10%/2*81.9*10° =173.99 N/mm?

6adm > 6d 250 N/mm? > 173.99 N/mm? OK!

- Comprobacid contacte amb mur (6d )
6d=p*(N*w)/A

100*57/200*2*300 = 0.475 N/mm?

badm>6d 1.5 N/mm?2> 0.475 N/mm? OK!

Vent Vent Neu Sup./Long TOTAL ( KN/ml)
pressid6  succio (KN/m?)
(KN/m2)  (KN/m?)
0.595 0.34 0.4 3.1 10.49 kN/ml
- - - 6.2 26.04 KN/ml
TOTAL 36.54 KN/ml

- Llum a considerar(L):

L=10+ 180+ 10=200 mm

- Tallant actuant(KN}):
T=Qd*L/2

57*2/2 =57KN

- Comprobacié tensional tallants (T ):
{=Qd/A

{ =57000 / 2*140*5.7 =37.71 N/mm?

Zadm>7d 150 N/mm?2 > 37.71 N/mm? OK!

- Compraobacié Fletxa (W):
Fadm = L/1000 = 2000/1000 =2mm

fd = 5*Qd*L(ed) / n*384*E*|

fd = 5*36.5*2000e4 / 2*384*2.1*10e5*573*20e4 = 3.16 mm

fadm > fd 2 mm < 3.16 NO COMPLEIX !

-La eleccio dels perfils no compleixen amb la fletxa admissible i es comproben dos perfils IPN 180, amb els quals la

fletxa es redueix a 1.1mm; 1 mm <2 mm OK

PREDIMENSIONAT BIGUES D'ESTINTOLAMENT ( FAGANA PASSADIS ) :

Pes forjat Concarregues  Sobrecarrega Us
Lignatur e=320 envans/paviments i manteniment
(KN/m?) (KN/m?)
PC 1.2 - 0.85
P1 1.2 0.4+0.6 2

Vent Vent Neu Sup./Long TOTAL ( KN/ml)
pressid6  succio (KN/m?)
(KN/m2)  (KN/m?)
0.595 0.34 0.4 3.1 10.49 kN/ml
- - - 6.2 26.04 KN/ml
TOTAL 36.54 KN/ml

-Carrega lineal (KN/ml):
Qd = 1.35%20+1.5%20 = 57 KN/ml

1.5-26.04 -9.15% /8 =408,77 KN-m

-Moment flector actuant (KN-m):
M=¢-q-1>/8

57%120%/ 8 =10.26 KN-m

- Comprobacié tensional axils (6):
6d = @*N /A £ @*M/Wx < 6adm

10.26%10e6 /2*81.9*10° = 62.63 N/mm?

6adm > 6d 250 N/mm? > 62.63 N/mm?2 OK!

- Comprobacié contacte amb mur (6d )
6d=p*(N*w)/A

600*57/200*2*300 = 0.28 N/mm?

badm>6d 1.5 N/mm? > 0.28 N/mm? OK!

- Llum a considerar(L):

L=10+100+10=120 mm

- Tallant actuant(KN}):
T=Qd*L/2

57*120/2 =34.2KN

- Comprobacié tensional tallants (T ):
{=Qd/A

{ =34200/ 2*140*5.7 =21.42 N/mm?

Zadm>7d 150 N/mm?2>21.42 N/mm? OK!

- Compraobacié Fletxa (W):
Fadm = L/1000 = 1200/1000 =1.2 mm

fd = 5*Qd*L(ed) / n*384*E*|

fd = 5*36.5%1200e4 / 2*384*2.1*10e5*573*20e4 = 0.25 mm

fadm > fd 1.2mm<0.25 0K !

-La eleccio dels perfils compleix amb la fletxa admissible i per tant donem per bona la solucio escollida.

PROCES CONSTRUCTIU // OBRA

1. APUNTALAMENT | PRIMER REBAIX

3.SEGON REBAIX | APUNTALAMENT DEL MUR

2. COL-LOCACIO DEL PRIMER PERFIL IPE

4, EXECUCIO DEL FORAT

A e

IMPLANTACIO

PROGRAMA

ESTRUCTURA

CONSTRUCCIO

INSTAL-LACIONS

ALUMNE: DAVID MORENO GARCIA TUTORA : ANA PUIGJANER



